

文强临刑前告诫儿莫恨社会

自称“立过功辉煌过,犯了错同样应受处罚”

本报讯 据《中国青年报》报道,7月7日9时05分,重庆市司法局原局长文强在重庆歌乐山上某刑场被执行死刑。该刑场位于接近山巅的某山头。不到10分钟,文强的死刑即执行完毕,在坊间颇具传奇色彩的文强就此走到人生的终点。当日17时,他的儿子文伽昊领取了他的骨灰。

文强就此成为第一个被执行死刑的正局级公安局长。这一天,距离他被“双规”,正好11个月整。

网上曾长时间盛传文强的儿子文伽昊“失踪”、“下落不明”的消息,事实上,文伽昊拥有完全的自由。7月7日早晨,文强得知最高人民法院核准了自己的死刑判决并将立即执行后,在法院见了他的儿子和姐姐两人。

记者在重庆某茶楼的麻将桌旁采访了28岁的文伽昊。

记者:你和你父亲会面,聊了多长时间?

文伽昊:大约10分钟。

记者:你爸爸对你说了些什么呢?

文伽昊:他主要说,让我保重好自己的身体,等妈妈去监狱后,要去看她。他还说,不要仇恨社会,不要受他的事情的影响,不要去恨别人。

记者:他让你不要仇视社会?

文伽昊:他说,这是他自己做了错事,不要去恨别人,要怪就怪他自己。他说,他原来曾经立过功,辉煌过,现在犯了错,同样也应该受到处罚。

文强的最后时光

临刑前3天: 看守所里 关注世界杯

记者获悉,7月4日9时10分起,文强和民警就前一晚德国与阿根廷的世界杯四强争夺赛进行了半小时的交流,文强对德国大比分战胜阿根廷这样的传统足球强队感到不可思议,认为有赌球之嫌。随后,文强认真地看了近两小时的武侠小说。

7月4日14时40分,文强午休后起床,和民警“神侃”世界杯,包括他以前到美国、巴西出差的见闻经历等。

16时10分,文强理发。随后看了一个多小时的电视,再看书、晚餐,并由民警带其在监

室内散步。当晚,文强与民警谈兴甚浓,交流的话题主要是体育和武侠。之后,收看中央电视台体育频道的世界杯专题节目“豪门盛宴”,还不时发表对比赛的想法和见解。近23时,兴致勃勃的他才洗漱后上床睡觉。

临刑前2天: 听到被“双开” 双眼有泪水

“091”专案组民警告诉记者,7月5日上午,重庆市纪委一行3人向文强宣布“双开”决定——开除党籍、开除公职。文强情绪较激动,双眼有泪水。

记者获悉,在收到《重庆市监察局双开决定书》后,文强表示,自己对受贿的部分犯罪事实提出异议,认为他妻子收受的大部分财物,自己均不知情。

7月6日,文强显得心事较重,15时45分,重庆市公安局局长王立军来到监室与文强会面,16时35分离去。之后文强情绪较好。晚饭吃了3个蒸蛋,餐后吃梨。晚上,文强希望民警把频道调至中央电视台体育频道,继续看世界杯。7月7日凌晨,是荷兰与乌拉圭的半决赛。



临刑前的文强。

临刑前4小时: 拒绝采访 翻看判决书

7月7日早晨5时10分,文强被民警叫醒起床后,显得有些茫然。

5时35分,记者获准进入羁押文强的单间监室,诚恳地表示希望采访,没料到,即使连“有人评价你曾是‘全国排得上号的刑侦专家’,你自己同意这个说法吗?”“你现在想见到什么人?”等“温和”问题,文强也表示强烈抵触。

文强毫无表情地看着记者:“我一点准备都没有,你们提的问题不是一两句就能回答的,我马上就要出庭了,现在需要准备一下。”

文强拿出已经明显被翻得发黄的判决书和自己手写的一些材料,看了起来,偶尔用左手手指理一下头发。

临刑前2小时: 获悉死刑结果 表情正常

7月7日6时10分,法院的车队到达看守所。

6时24分,文强离开看守所。

6时55分,6辆车组成的车队到达重庆市第五中级人民法院,经过地下车库进入法庭。

7时15分,法庭宣布,最高人民法院核准死刑,并立即执行。

记者从现场人士处获悉,当法庭宣布死刑核准及执行时,文强的表情相对平静,状态相对正常,没有现场晕倒瘫软。

7时40分,文强与自己的大姐、儿子会见。

8时30分,车队驶离法院,开往刑场。

9时05分,文强乘坐的车驶入一个有约3米高围墙的小院内,其余警车停在外边,几个人进入小院后,不到10分钟,所有车辆撤离刑场,这意味着,文强已经走到了生命的尽头。

据《中国青年报》

“不孕不育北京名医手术月”系列之(四)

北京名医会诊再创生育奇迹

北京、山东两地儿跑,花费大,挂名专家号难——以前找北京名医看不孕症少不了奔波劳苦。自去年8月,北京三甲医院专家利用周末时间到济南天伦医院参加疑难病症会诊,省内的不孕症病人在家门口就得到了北京权威不孕不育专家的亲诊,极大地缓解了老百姓看病难之苦,为一个个久治不愈患者送去了生育的希望。

北京名医为她 送来再孕福音

近日,天伦医院喜讯处收到了一位特殊患者的感谢信。这位患者姓李,今年41岁,自小患有小儿麻痹症,出行十分不便。然而祸不单行,女儿智力低下,生活不能自理。按照农村政策,李大姐还可以再要第二个孩子。然而一年多过去了,仍不见任何怀孕的迹象。家里的积蓄都用在治病上,常常是攒一点钱治一次病,几年下来,李大姐的病症越来越复杂了。去年年初,李大姐在爱人的照料下两次奔赴北京辛苦求医,都没能如愿挂上知名专家号。这让原本就自卑的李大姐认定自己就是克儿女的命,这辈子没指望了。

就在李大姐准备放弃时,爱人在电视上看到了北京孕育名医到济南天伦医院为疑难不孕症患者会诊的报道,他们决定再努力一次,这次失败了,就再也不想治病的事了。仔细检查李大姐的生育条件后,北京复兴医院妇产科主任张建新教授发现,李大姐的输卵管存在大量积水,这可能是之前多次通液引起了炎症,炎症又引发了伞端的粘连闭锁,使输卵管管腔内的渗出液逐渐积聚而成为积水。明确了李大姐是因输卵管病变而不能怀孕后,经几位



▲李大姐和刚出生的儿子在家中 袁航 摄

专家商讨,决定采用在治疗输卵管性不孕方面疗效最为卓越的“三镜联合”微创手术帮她扫除生育障碍。考虑到李大姐家庭较为困难,为了让她放心看病,医院还为她申请了孕育基金,减免了一部分手术费用。

来信中,李大姐说她刚做了妈妈,孩子出生7斤8两,是个大胖小子。等孩子大一点,一定会抱他到天伦医院,感谢张教授在她就要绝望时,给了她一个可爱的孩子也给了她奔向新生活的动力。

京鲁专家周末 会诊硕果累累

山东是人口大省,不孕不育人群的基数较大,然而不可否认的是国内不孕症专家大多汇集在北京。到北京访名医,一方面看病排队挂号难已是司空见惯,另一方面后续的治疗还要长途跋涉,苦不堪言,因而京鲁孕育专家周末会诊的实施真正为齐鲁百姓及山东省周边省市的患者带来了实惠,圆了他们生儿育女的夙愿。

淄博赵女士患输卵管不通,盆腔粘连,月经不调,丈夫因精索静脉曲张而有少、弱精子症,做了两次试管婴儿都没能要上孩子,经会诊专家、北京知名老中医张淑瑛教授、济南天伦男性不育专家韩东教授的悉心治疗,目前已怀孕6个月。

青州高女士患有多囊卵巢、子宫纵隔,婚后3年未育。经会诊专家、北京复兴医院张建新教授及天伦医院孙永生教授治疗4个月后怀孕,经B超检测是双胞胎。

青岛李女士曾3次怀孕,但每次都是在3个多月时自然流产。经诊断是免疫性原因引发的习惯性流产。经会诊专家、原北京天坛医院学科带头人罗世芳教授淋巴细胞免疫治疗,免疫接种4次后喜怀孕并安全度过危险期。

莱芜邓女士属于原发闭经并患有高泌乳血症、多囊卵巢,经会诊专家王春梅教授药物治疗两月后月经来潮,之后行腹腔镜下双侧卵巢打孔术,目前,宝宝即将出生。类似这样的案例还有很多,在天伦医院挂号处,笔者获悉:每逢周六、周日,挂号量便会出现一周的小高峰,就诊患者比平时要多2倍,其中不少人是经京鲁专家治疗怀孕的,这反映了“京鲁专家周末会诊”在不孕不育人群中具有了相当的口碑。每逢周末,便是北京三甲医院知名专家与我省不孕症名医联手为疑难病症患者

会诊的日子。两地专家联盟攻克不孕症,帮助了很多久治不愈的不孕夫妇法除了顽疾。这一创新举措在大大提高了不孕症临床治愈率的同时,也揭开了我省不孕症诊疗领域新的篇章。

●特别链接

不孕症京鲁名医会诊 孕育基金15%诊疗援助

“不孕不育北京名医手术月”期间,为帮助更多久治不愈的患者拥有自己的孩子,7月10日至12日,“不孕症京鲁名医会诊”活动在济南天伦不孕不育医院展开。来自京鲁两地的众多知名专家:国家级妇产科专家、北京友谊医院祖秀松教授,原北京复兴医院中医科主任张淑瑛教授,北京复兴医院妇产科主任张建新教授,北京天伦不孕不育医院王红教授,济南市中心医院妇产科主任张启林教授,济南天伦不孕不育医院首席专家孙永生教授等将为久治不愈的不孕症患者现场诊断并制定有效的治疗方案。期间,凡就诊不孕患者均可得到“孕育基金”提供的检查费、治疗费、手术费15%的费用援助。

详情请上网搜索“济南天伦不孕不育医院”,或(0531)114查询。